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14 responses

Please confirm that this is the first and only time that you are taking this I_D Copy
questionnaire being conducted by the college.

14 responses

Yes 14 (100%)
No [-0(0%)
0 5 10 15
Your Age in Years IO copy

14 responses

@ 138
® 19

o 21
@ 22

Your gender O copy

14 responses

@ Male

@ Female
Transgender

@ Prefer not to say
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Course You are pursuing. |D Copy

14 responses

@ B.Com (Hons.)

@ B.Sc. (Hons.) Computer
Science

@ B.Sc. (Hons.) Electronics

@ B.Sc. (Hons.) Mathematics

@ B.Sc. Mathematical Sciences
@ Bachelor in Management Stu...
@ B.Sc. (Hons.) Physics

@ B.Sc. Physical Sciences with...
@ B.A. (Hons.) Psychology

Presently you are studying in |_|:| Copy

14 responses

@ First Year
@ Second Year
@ Third Year
Q. 1 How much syllabus was covered in the classes? O copy

14 responses

@ Below 25%
@ 25% to 49%
© 50% to 74%
@ 75% to 84%
@ 85% to 100%

Q 2. How did you find the teachers' preparation for the classes? ||_:| Copy

14 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

i

https://docs.google.com/forms/d/1cZbQoapl8RIzQneF2cLKODVQe5pUzTBgbuBQFtRXu_0/viewanalytics

2/9



12/23/24, 1:56 PM Student Satisfaction Survey (SSS) 2023-24

Q 3. How well were the teachers able to communicate in the classes?

14 responses

@ Extremely effective
@ Fairly effective

© Satisfactorily effective
@ Not at all effective.

Q 4. how did you find the teacher's approach to teaching?

14 responses

Q 5. How did you find the internal assessment?

14 responses

a3

@ Excellent

@ Very good

® Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Q 6. How often was your performance in internal assessment discussed

by the teacher?

14 responses

)

@ Always
@ Sometimes
© Never
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Q 7. Did the teachers inform you about course and programme
outcomes?

14 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

Q 8. Did the college promote internships, student exchange and field
trips?

14 responses

@ Yes
® No

Q 9. Does the teaching learning environment in the college promote
cognitive, social and emotional growth?

14 responses

@ Significantly
@ Very Well

@ Reasonably
@ Not adequetly

Q 10. Do teachers do a follow up of the task assigned to you and help you

in completing it on time?

14 responses

@ Always
@ Sometimes
© Rarely
@ Never
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Q 11. Does the college provide you with opportunities to grow? I_D Copy

14 responses

@ Always
@ Sometimes
© Rarely

ﬂ @ Never

Q 12. Do the teachers illustrate the concepts through examples and |_|:| Copy
applications?

14 responses

@ Always
@ Most of the times
@ Sometimes

@ Rarely

@ Never
Q 13. Do the teachers identify your strengths and encourage you with O copy
providing right level of challenges?
14 responses

@ Always

@ Most of the times
© Sometimes

@ Rarely

@ Never

Q 14. Are the teachers able to identify your weaknesses and help you to |_|:| Copy
overcome them?

@ Always
42.9% @ Most of the times
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never

14 responses

.4
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Q 15. Does the college make efforts to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching

learning process?

14 responses

@ Always

@ Most of the times
@ Sometimes

@ Rarely

@ Never

Q 16. Do teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem-solving methodologies for

enhancing learning experiences?

14 responses

@ Always

@ Most of the time
@ Sometimes

@ Rarely

@ Never

Q 17. Do teachers encourage you to participate in extracurricular

activities?

14 responses

@ Always

@ Most of the times
@ Sometimes

@ rarely

@ Never

Q 18. Were the ICT tools used by the teachers to teach adequate?

14 responses

® Yes
® No
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Q 19. Were efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, ID Copy
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work?

14 responses

® Yes
® No

Q 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is |_|:| Copy
very good.

14 responses

@ Strongly agree

@ Disagree
Neutral

@ Disgree

Give three observations/ suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your college.

6 responses

some projectors in the classrooms are loose and in computer lab-3 some systems are too old ,
So please upgrade it.

Teacher must focus on every single individual..

Teacher must question students during their lecture to ensure students are getting their
concept or not..

Teacher must conduct doubt session also..

1) repairing of instruments and computer systems.
2)use of modern Technology.
3)skill Development programs.

Again, last question has duplicate options. As for suggestions, the teaching's fine as it is,
neither too pushy, neither too indifferent

Only thing is to make sure if the students are planning for mass bunk then teacher must
disagree with them and take the class.

1.Teacher should interact with every student.

2.They should perform all the experiment what they teach us theocratically

3.Teacher is always in rush to complete the syllabus on the time that's why they teach so fastly

that student doens't get it what they are teaching, they should work on that also /
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